發光二極體幫助傷口癒合
原始網址：http://healthlink.mcw.edu/article/975450257.html
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強力的發光二極體(LEDS)已在實驗室動物上展現出幫助癒合傷口，並正被威斯康新醫學院做對人類的測試。發光二極體(LEDS)是由國家太空總署(NASA) 發展用來剌激植物在太空的生長之用。
Harry T. Whelan, 醫師Froedtert醫院高壓醫療小組主任及醫學院神經學教授，發現老鼠的糖尿病性皮膚潰瘍和其他的傷口在實驗室特殊發光二極體(LEDS)的照射下可以癒合的更快。實驗室研究顯示發光二極體(LEDS)能使人類肌肉和皮膚細胞以五倍於正常的速度生長。研究是由該學院之中西部運動員對抗兒童癌症(MACC)基金會研究中心所進行。
“對多數的傷口，我們無需干預自然的癒合過程”Welan醫生表示” 但是這項技術可能是對傷口癒合緩慢問題的解決之道。”

食物藥品管制局已核可由Welan醫生所領導的團隊對發光二極體(LEDS)的實驗性療法做為期數年的調查。該研究由國家太空總署贊助經費，將特別檢驗此一科技對糖尿病性皮膚潰瘍、及由放射線和化療療法所導致的嚴重灼傷及皮肉外傷之效用。對病患的研究是在Froedtert醫院和威斯康新兒童醫院進行。
發光二極體(LEDS)被與高壓氧療法一同來做比較研究，高壓氧療法是一項標準治療將病人置於加壓的壓氣艙中以剌激新細胞的生長。
在計畫第一階段的18個月中，有100名Froedtert醫院和威斯康新兒童醫院的個人被研究。參加者的傷口如灼傷、壓傷、放射線灼傷、皮膚移殖、糖尿病性潰瘍、或其他經其醫師判定為緩慢或無法癒合的氧氣或血液供應不良傷口。
Whelan醫生在另一個計畫中研究使用發光二極體(LEDS)來提高兒童因治療癌症的化療和放射線療法所導致的急性口腔潰瘍的癒合。這種療法既快速且沒有痛苦。
“某些兒童由於口內創傷可能要透過靜脈進食的，現在可以吃固體食物，”兒童醫院的小兒科助理教授及腫瘤學家David Margolis, MD. 表示，而他的小兒科癌症患者就是研究的參與者。” 防範這種口腔黏膜病變改善病人的飲食能力並能減少病人因免疫系統受損而遭到感染的風險。”

“到目前為止，我們從病患和從實驗室細胞培養所見，都指向同一結論，”Whelan醫生說” 這些發光二極體(LEDS)所發出的近紅外光看來非常適合於增強細胞內的能量。” 這代表不論你是在地球上的醫院裡或是在海中的潛艇中工作，或在一艘飛往火星的太空船上，發光二極體(LEDS)能提昇細胞能量並加速癒合。”

在另一項持續進行的研究中，Whelan醫生也用發光二極體(LEDS)療法來醫治20多個患在腦癌腫瘤的病人而不會有傳統或雷射手術的後遺症。此一研究，是和神經手術教授Glenn A. Meyer, MD.合作，用發光二極體(LEDS)來啟動能殺死手術無法涵蓋的腫瘤細胞卻對健康細胞無害的對光敏感的殺癌藥物。
發光二極體(LEDS)技術是國家太空總署的馬歇爾太空飛航中心和位於威斯康新州Barneveld的量子設備公司發展來強化植物組織在太空中的生長。發光二極體(LEDS)對人類細胞也有其對植物細胞相似的生理作用，缺乏重力使植物無法自然生長，導致植物生命的生長緩慢以及太空人骨質流失，肌肉萎縮atrophied和傷口無法正常癒合。發光二極體(LEDS)剌激體內的細胞色素增加細胞新陳代謝能量。細胞色素是”電子傳輸鍊” 的一部份，可將糖份轉化為身體從事活動所需的立即能量，諸如伸出手指或癒合傷口。
雷射光已在細胞生長上呈現類似效果，但是雷射太笨重、效率差、較為昂貴且無法提供供細胞成長的理想光波波長。特殊設計的近紅外線發光二極體(LEDS)有較雷射為長的波長能夠滲透至更深處--深度為23公分，或長於9英吋--而不會傷害到表皮。雖然比太陽亮3倍，發光二極體(LEDS)卻很安全且易於使用，攜帶也方便。對傷口的癒合，發光二極體(LEDS)被置於3.5吋和4.5吋長寬的平面陣列中，而發出可觸碰的紅色冷光。發光二極體(LEDS)陣列包括三種波長來影響不同類形的細胞。
一艘美國核子潛艇現裝有一組發光二極體(LEDS)陣列來醫治潛在的訓練傷害。Whelan醫生是美國海軍特種作戰指揮部，下轄海豹（海陸空）部隊，的指揮官和潛水醫療軍官。Whelan醫生已因為其對使用發光二極體(LEDS)於傷口癒合和治療腦瘤的研究而名列國家太空總署太空科技名人堂。
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請注意：MCW健康連線是供教育目的之用。本資訊不是用來取代醫療照顧、或對醫師提供意見。請和你的醫師討論這些資訊能如何配合你的情況。
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